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“Cheese & wine night”
Εμπειρία τέχνης CaRRoL BoYeS στη Γλυφάδα

Tη νέα συλλογή CaRRoL BoYeS, αγαπημένο brand των διάσημων καλλιτεχνών όπως η Μαντόνα, ο
Έλτον Τζων και ο Στινγκ αλλά και όλων των ανθρώπων που αγαπούν την τέχνη διεθνώς, απόλαυσαν
γνωστοί καλλιτέχνες και επιχειρηματίες της Αθήνας.

Ο συνδιασμός της υπέροχης ανοιξιάτικης βραδιάς,της κοσμοπολίτικης ατμόσφαιρας,των ήχων του
σαξόφωνου,των gourmet γεύσεων σερβιρισμένων στα γλυπτά χρηστικά αντικείμενα τέχνης CaRRoL
BoYeS, έκαναν αίσθηση και προσέφεραν την πραγματική εμπειρία CaRRoL BoYeS στους καλεσμέ-
νους.
Οικοδέσποινα της βραδιάς η επιτυχημένη επιχειρηματίας Σκεύη Δρουσιώτη, η οποία αντιπροσωπεύει
τα CaRRoL BoYeS σε Ελλάδα και Κύπρο.
Ανάμεσα στους λαμπερούς διάσημους προσκεκλημένους ήταν ο Πρέσβυς της Κύπρου κύριος Ιωσήφ
Ιωσήφ και η συζυγός του κυρία Ελένη Ιωσήφ, ο Πρέσβυς της Σλοβενίας κύριος Ρόμπερτ Μπάσεϊ  και
η πρόεδρος της BPW Aθήνας κυρία Νίκη Πρωτόπαπα.
Επίσης παρευρέθησαν γνωστοί καλλιτέχνες όπως ο επιτυχημένος συνθέτης κ. Γιώργος Θεοφάνους, η
διάσημη στιχουργός κ. Εύη Δρούτσα, ο ηθοποιός κ. Μέμος Μπεγνής, οι τραγουδιστές Χρήστος
Δάντης, Ευρυδίκη, Γιώργος Παπαδόπουλος, Σαρμπέλ, Χρήστος Χολίδης, Στέλλα Γεωργιάδου,  Αμα-
ρυλλίς, η Βαλάντω Τρύφωνος νικήτρια του πρώτου Greek Idol,η Shaya,το συγκρότημα Other View,ο
ηθοποιός και μοντέλο Αλέξανδρος Παρθένης, η παρουσιάστρια Νόνη Δούνια και η τηλεπαρουσιάστρια
του Alter Σταματίνα Τσιμτσιλή.
Το «παρών» τους  έδωσαν και γνωστές προσωπικότητες από το χώρο των media όπως η  Διευθύντρια
των Αττικών Εκδόσεων κ. Ιλεάνα Κυρκιλή, η εκδότρια του γνωστού περιοδικού Volta των Νοτίων
προαστίων κ. Φωτεινή Ανδρουλάκη,η ιδιοκτήτρια της Focus Bari κ. Ξένια Κούρτογλου, η διευθύντρια
του Mad Radio κ. Χριστιάννα Δανέζη , ο διευθυντής του Love Radio 97,5 κ. Τάσος Τρύφωνος και η
ραδιοφωνική παραγωγός και γνωστή στιχουργός κ. Μαργαρίτα Δρούτσα.
Έντονο ήταν και το «παρών» του επιχειρηματικού κόσμου με τους επιχειρηματίες κ. Έλενα Βρεττού,
τoν κ. Νάσο Πιτσούλη και τη σύζυγό του κ. Κατερίνα Πιτσούλη, τον κ.Γιάννη Μαρτινούτσι με την
σύζυγό του κ. Κατερίνα Ραίση από τη Notos Com και τον αρχιτέκτονα Δημήτρη Φιλανδριανό.

Τα CaRRoL BoYeS  είναι εμπνευσμένα, μοναδικά, χειροποίητα γλυπτά και χρηστικά αντικείμενα
φτιαγμένα από κασσίτερο (pewter), αλουμίνιο και ανοξείδωτο ατσάλι, που αντανακλούν την τέχνη με
λειτουργική και καλλιτεχνική αξία.


